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Konin, dn. 23-02-2016 r.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania: Wykonanie ustugi polegajacej na odbiorze, transporcie i
przetworzeniu odpadow niebezpiecznych wytworzonych w procesie termicznego
przeksztalcania odpadow

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164), zamawiajacy informuje, ze wptynat wniosek o
wyjasnienie tresci SIWZ, na ktdry Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi.

Pytanienr 1

W odpowiedzi na pytanie nr 8 Zamawiajacy wyraza zgode na inne metody
zagospodarowania odpadow, zgodne z obowigzujgcym prawem. Majgc powyzsze na
uwadze, prosze o informacje czy w celu spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu
Zamawiajgcy dopuszcza przediozenie przez \Wykonawce decyzji na zbieranie oraz transport
odpaddéw, przy ewentualnym przediozeniu roéwniez umowy regulujgcej wspoétprace
Wykonawcy z podmiotem posiadajgcym decyzje na odzysk lub unieszkodliwianie
przedmiotowych odpadéw? Czy jednak Wykonawca (jako jeden podmiot lub konsorcjum)
osobiscie powinien dysponowac decyzjg na ostateczne zagospodarowanie odpadéw?

Odpowiedz:

Sposob spetniania  wymaganego warunku w zakresie posiadania uprawnien opisany jest w
czesci II pkt 5.1 a) i b) SIWZ.

Pytanie nr 2

W odpowiedzi na pytanie nr 9, 10, 11 Zamawiajgcy odsyta Wykonawce do odpowiedzi
udzielonej na pytanie nr 1. Odpowiedz na pytanie nr 1 méwi o zamieszczeniu pozwolenia
zintegrowanego na stronie internetowej (ktérego swojg droga nie zamieszczono jednak jako
zatgcznik do wyjasnienia tresci siwz w niniejszym postepowaniu), tak wiec ciezko dostrzec
zwigzek pomiedzy zadanymi pytaniami nr 9, 10, 11 a udzielong odpowiedzig na pytanie nr 1.
Prawdopodobnie Zamawiajacy miat na mysli odpowiedZz na pytanie nr 8. Prosimy o
potwierdzenie oraz udostepnienie pozwolenia zintegrowanego.

Odpowiedz:
Btad pisarski — winno by¢ odestanie do odpowiedzi na pytanie nr 8.

Pozwolenie zintegrowane zostato zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego w
dniu 23-02-2016 r.

Otrzymuja
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
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